NOMBRES COMPLEXES

1
Calculer : A= (2-5{)2+5i)-i+4) B=i°-1° c-_t , 2 p- _,8+3
3-1 31+2 1-51 1-1
2
) : : . : z-1 : : S
Résoudre : 21z -3=z +1 32(z+7/)—3:—7/2 - =41 (—47/+2—2)(52+37/—2)=0
1z +3
3
z+20z'=1-41 z-2'=1
Résoudre : SRR et
12 +22'=81 -3z +22'=-2
4
Résoudre : 22+9=0 122+312 =0 2242 -2=0 i224+@1-1k-2=0
5

Le point A a pour affixe a= —%+51’ et le point B, b = % -1

Calculer I'affixe du vecteur AB et l'affixe du milieu I du segment [AB]

Déterminer, dans chaque cas, I'ensemble des points M(z) tels que Z soit réel.

Déterminer I'ensemble des points m(z) tels que Z soit imaginaire pur.

Z=(z-1)2iz+3) Z:(z—l)(;—i)

L’amour n'est pas aveugle, il est aveuglant. Yvan Audouara
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